

新一批老旧小区“三网合一”改造启动

50个小区将进行通信线路改造,预计4月底进场施工

晚报讯 记者从南通铁塔公司获悉,2021年新一批老旧小区“三网合一”通信线路改造工程近日启动,今年计划对崇川区50个小区进行改造,目前进入通信管线综合设计阶段,预计于4月底进场施工。

根据市政府提出的“老城旧貌换新颜”部署要求,崇川区制定了老旧小区三年整治规划,并于去年启动改造工程。其中,通信线路改造由南通铁塔牵头组织,采取通信线路“三网合一”建设方案。该方案实现地下管道、楼道线槽、光纤分纤箱等共建共享,不仅提高建设效率,还能节约公共空间资源,改造后实现“一管到底、一线到户”。据了解,去年第一批12个小区通信线路改造工程施工界面已经全部结束,最后5个小区正在进行“飞线”拆除,第一批老旧小区即将全面焕发新颜。

根据计划,今年将分三批对50个老旧

小区进行“三网合一”通信线路改造。“结合去年施工中出现的问题和难点,我们提前谋划、抓好协调,全面提高整体效率。”南通铁塔公司行业拓展部市场总监周鹏霄介绍,目前,已经与相关街道、社区以及三大运营商沟通协调,确定并规范改造工程工序,“线路改造由于涉及方众多,唯有将工序规范、流程明晰,才能避免出现返工等情况。”

结合去年实践经验,今年的通信线路改造工程在“国标工艺”基础上,制定推出适合南通当地实际情况的工艺标准,三大运营商统一按照该工艺标准具体施工。该标准不仅对光交箱、分纤箱等的规格提出要求,还对割接人员拆除“飞线”等工作任务进行明确。“确保设计、施工、维护等通信线路的全流程生命周期,为老旧小区居民送上满意通信服务。”周鹏霄表示。

记者张水兰 顾凌

本周通城重启阴雨模式

气温再坐“过山车”,明日降温近10℃

晚报讯 上个周末,随着阳光回归,户外又有了暖意融融的感觉。不过,这样的好天气真的且有且珍惜,新一轮雨水又要“卷土重来”了。

根据最新气象资料分析,新的一周我市多阴雨天气,气温起伏较大。具体预报如下:15日多云转阴有小雨;16日阴到多云;17日阴有时有小雨;18日阴有小到中雨;19日阴有小雨并渐止;20日阴有时有小雨;21日多云到晴。看来,这周又要长时间“浸泡”在雨水中了,出门记得带好雨具。

除了雨水“叨扰”,冷空气也已“蠢蠢欲动”。受其影响,预计16日和19日至21

日我市偏北风力较大,陆上和沿江江面5~7级、海区6~8级。气温方面,今天白天气温将继续升高,最高为22℃左右,之后随着冷空气的到访,最高气温将下降至13℃左右。在这也提醒广大市民,及时关注天气变化,合理增减衣物。

【今明后三天天气预报】15日:多云转阴有小雨,偏南风转偏北风4级逐渐增大到4~5级阵风6级,气温9℃~22℃;16日:阴到多云,东北风5级阵风6~7级,气温8℃~13℃;17日:阴有时有小雨,东北风4级左右,气温8℃~11℃。

记者俞慧娟(合作单位:南通市气象局)

2月份南通居民消费价格上涨

鲜活食品价格涨幅明显

晚报讯 受“春节因素”影响,2月份南通居民消费价格继续上涨。最新调查数据显示,2月,南通CPI为101.2,即价格总水平同比上涨1.2%,涨幅较上月扩大0.4个百分点。

八大类商品及服务价格同比呈“4涨1平3降”。其中,食品烟酒类、衣着类、居住类、生活用品及服务类价格上涨;医疗保健类价格持平;交通和通信类、教育文化和娱乐类、其他用品和服务类价格下降。

与上月价格相比,2月南通居民消费价格上涨0.9%。其中,鲜活食品价格上涨幅度最大,达到6.3%,工业消费品、服务、能源、非食品和食品烟酒价格也都有所上涨。

八大类商品及服务价格环比呈“3涨2平3降”。其中,食品烟酒类、生活用品及服务类、交通和通信类价格上涨,居住类、医疗保健类价格与上月持平,衣着类价格、教育文化和娱乐类、其他用品和服务类价格下降。

记者唐佳美 通讯员谢资二

大健康行业消费升级 安利守护消费安全



发力大健康赛道 守护消费者健康

随着“健康中国2030”规划纲要发布、“健康中国”战略全面推进,健康成为热点话题,大健康产业持续升温,市场规模不断扩大。安利作为一家以营养健康为己任的企业,2021年全面发力大健康赛道,通过技术创新、产品创新、服务创新,满足消费者对健康消费和服务的需求。

竞逐大健康赛道,安利有着积累了86年的研发经验和成果,以及“从种子到成品”全流程质量管控体系,从选取物种、筛选种子、选择农场,到有机种植、采收、萃取、生产、包装,每一个环节都做到了可追溯,最终为消费者提供安全有效的优质产品。安利还将综合利用生命科学、基因检测、大数据、人工智能等先进技术,为消费者提供一站式健康生活方式解决方案,提升国民营养健康水平,推动健康中国建设。

升级消费体验 提供一站式营养健康解决方案

近年来,随着互联网经济的崛起,安利积极应变,通过数字化工具开发、数字体验设计、优化物流和售后服务体系,畅通消费流程,升级消费体验。

安利对线上电商平台“安利云购”和“安利微购”进行了全面升级,与阿里云建立了战略合作关系,平台支持的交易人数、订单处理速度、

购物体验有了全面提升,达到了国内一线电商水平;在线下,安利逐步将在中国的200多家店铺全线转变成兼具销售、体验、社交、互动等多功能的线下体验实体,全方位匹配消费者个性化需求;在物流端,安利与京东合作,打造高效物流配送体系,一、二线城市24小时即可送货到达,偏远地区也缩短到3天以内。

安利的核心优势不仅仅是为消费者提供保真优质产品,更重要的是为消费者提供个性化优质服务以及更多超值体验。多年来,安利为广大营销人员开展产品及服务技能培训,培养出大批营养健康等方面的专业人才。他们运营线上线下融合的生活方式社群,帮助消费者掌握科学的营养健康知识,把知识转化为行动,建立起健康的生活方式。

全力保障 提供完善的售后服务

根据我国《消费者权益保护法》的规定,消费者享有“7天无理由退货”的权利。安利在此基础上,推出

了30天无忧退货保障机制。在保障期内,顾客如对购买的产品不满意,可以依据公司规定在30天内随时退换货。甚至对于已开封使用的日化产品、美容化妆品等,如果使用未过半,都可退货并获得等值购物券补偿。

随着数字化平台新基建的逐步完善,安利引入智能客服机器人,7*24小时在线,目前智能机器人可解决90%的顾客问题,回复准确率高达98%,顾客满意度高达97%。

安利从原料种植、产品研发、生产制造,到物流配送和售后服务各个环节,打造全链条质量和服务管理体系,连续12年荣获“中国食品安全百家诚信示范单位”称号;连续8年荣获中国质量检验协会颁发的“全国产品和服务质量诚信示范企业”称号。安利近年来着力推动的创新变革,打造了一个覆盖全接触点的卓越体验生态,使安利营销人员业务模式效率更高,提升消费者对安利产品和服务的顺畅、安全的优质体验。



反假币宣传

昨天上午,中国人民银行南通市中心支行、建行南通分行在市区南大街举办人民币知识宣传暨反假货币宣传活动。

记者顾欣 张水兰

南通报业集团“3·15”诚信品牌评选

通城汽车4S店、装修企业、建材 2020年度诚信安全品牌出炉

晚报讯 一年一度的“3·15”国际消费者权益日来临,今年的主题是“守护安全,畅通消费”。南通报业传媒集团在“3·15”前夕启动的消费维权及诚信安全品牌评选活动已告一段落。经过众多网民14天认真投票和专家组紧张的鉴评,2020年度通城诚信安全汽车4S店、信赖装修企业、信赖建材品牌名单今日出炉。

为切实保障消费者的合法权益、维护良好的消费秩序、促进市场良性发展,本着媒体的公信力和责任心,南通报业传媒集团连续5年举办“3·15”诚信品牌评选活动,获得社会各界的广泛参与和强烈认同,每年50万以上的受众参与评选活动。

2020年度通城诚信安全汽车4S店有南通

之星奔驰、南通宝诚宝马、南通保时捷中心、南通太平洋日产、南通太平洋英菲尼迪、文峰雷克萨斯、银奥奥迪、南通通启特斯拉中心。

2020年度通城值得信赖的装修企业是锦华装饰、盛典瑞家装饰、安莱装饰、品元装饰、好莱居装饰、星艺装饰、华浔品味装饰、星杰装饰、业之峰装饰。

2020年度通城值得信赖的建材品牌有安信地板、诺贝尔瓷砖、斯米克瓷砖、科勒卫浴、欧派橱柜、大金空调、慕思寝具、艾是墙布、其格窗帘、意大利瑞吉欧原装进口艺术涂料/乳胶漆。

南通报业传媒集团相关负责人表示,作为南通的主流媒体,今后将继续发挥媒体舆论监督功能,维护良好的消费秩序,促进市场良性健康发展。

记者李慧

公交616路今起临时调整线路

晚报讯 记者昨天从市公共交通有限公司获悉,因虹桥路(长江路一工农路)路段半幅封闭施工,为减轻该路段沿线通行压力,自3月15日起,对公交616路进行临时调整。

具体如下:起点由“人民西路公交停车场”调整至“洪江路”(跃龙小苑),终点“锡通园区公交车回车场”不变;暂不停靠“人民西路公交停车场”

“任港西路”(路南)、“外环西路任港路南”“虹桥小学”“虹桥路外环西路东”“虹桥二中”“虹桥路姚港路西”“光明南村”“城南二村”“春晖花园西”“跃龙路洪江路口”(路东)站点。

希望广大市民留意并请互相转告,具体情况可咨询公交服务热线85896196。

记者俞慧娟 通讯员梁新华